
VERBALE N. 09/2025 (I Commissione) 

VERBALE N. 05/2025 (III Commissione) 

VERBALE N. 7/2025 (VI Commissione) 

L’anno duemila venticinque il giorno 13 del mese di marzo presso gli uffici di 

Presidenza nella sala “viola” si riunisce la I Commissione Permanente “Affari 

Generali e Personale”, congiuntamente alla III Commissione Permanente “LL.PP. 

ed Urbanistica”, ed alla VI Commissione Permanente “Attività produttive, turismo, 

agricoltura, industria” giusta convocazione prot. n. 216/Pres. del 07/03/2025 con il 

seguente ordine del giorno:  

 

1. Esame regolamento (DEHORS); 

2. Varie ed eventuali. 

 

Alle ore 09:30 sono presenti il Presidente della I commissione Carmela Santangelo, il 

Presidente della III commissione Ignazio Bivona, il Presidente della VI commissione 

Raimondo Brucculeri ed i consiglieri delle tre commissioni: Maurizio Blò, Gabriele 

Modica, Alberto Sabella, Alessandro Curreri, Giuseppe Ambrogio, Alessandro 

Grassadonio e Giuseppe Catanzaro. 

Sono presenti anche l’Assessore Salvino Patti e la Dott.ssa Giuseppina Grisafi. 

Per gli ordini professionali sono presenti: l’Ing. Ignazio Marino, l’Arch. Porretta, 

l’Arch. Ferrara, il geom. Salvino Di Giovanna, il geom. Piazza ed il geom. Tornambè. 

1. Si apre il primo punto all’ordine del giorno: Esame regolamento (DEHORS); 

Il Presidente della III Commissione Ignazio Bivona, l’Ass. Patti e la Dott.ssa Grisafi 

relazionano in merito al regolamento Dehors ed al parere reso dalla Soprintendenza. 

Il Presidente della III Commissione Ignazio Bivona comunica ai rappresentanti degli 

ordini professionali che invierà loro il materiale relativo al regolamento Dehors per 

consentirgli di svolgere gli opportuni approfondimenti. 

Dopo ampio dibattito la seduta si chiude alle ore 10:30. 

  

Il Presidente                                  Il Presidente     Il Presidente 

Carmela Santangelo     Ignazio Bivona                        Raimondo Brucculeri

   

I componenti                                  

Gabriele Modica                          Alessandro Curreri               Alessandro Grassadonio 
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Alberto Sabella                          Giuseppe Ambrogio 


